

Referat fra bestyrelsesmøde i Gudbjerg & Omegns Jagtforening

8. juni 2020 kl. 18.00

i jagthytten, Bøllemosevej 15.

Til stede var: Finn Helleskov FHA, Leif Schmidt LSN, Thomas Albjerg TA, Gert Simonsen GS, Hugo Milling Eriksen HME, Henrik Kristensen HK og Jesper Lemche JL. Der var afbud fra Hans Rasmussen.

Dagsorden er følgende:

1. Valg af ordstyrer. *LSN*
2. Valg af referent. *JL*
3. Godkendelse af referat fra sidste møde 20. februar.
Referatet blev godkendt.
4. Ekstraordinær Generalforsamling. Hvis forsamlingsforbuddet ændres til 30 – 50 personer, vil vi kunne afholde torsdag 25. juni. Annoncering på Facebook og i lokal avis. Formandsberetning. Regnskab. Valg. Forslag til program er vedlagt.
Da forsamlingsforbuddet er hævet til 50 personer, blev det besluttet at afholde generalforsamling 25. juni. FHA sørger for annonce i Ugeavisen, JL annoncerer på Facebook og hjemmeside. Der vil kun blive serveret kaffe, øl og vand – ingen mad. Bestyrelsen vil sørge for afstand mellem deltagerne og TA checker medlemskort og antal deltagere. Mikala fra jægerforbundet forventes at deltage.
5. Status på økonomi og Flexbillet. Årsrevision.
Aktuelle økonomi lidt belastet af corona- nedlukning. Mobile pay og nr. på bankkonto lægges på hjemmeside. Årsrevision er på vej.
6. Hjemmeside. Fremtidig under Jægerforbundet. Adgangskoder udleveres.
Der er enighed i bestyrelsen om at hjemmesiden fremover skal køre i Jægerforbundet. Adgangskoder vil tilgå bestyrelsens medlemmer inden næste møde.
7. Hundeudvalg. Status efter nedlukning. Sensommertræning.
Der er gang i apporteringstræning, men det bliver kun til 6 x for 3 hold. Til sensommertræning vil vi forsøge at benytte Flexbillet.
8. Efteruddannelse.
Der vil blive planlagt en aften med den nye hundekoordinator i kredsen.

9. Gudme sø.
Datoer for andejagterne kommer senere fra LSN. Pris 2400 for alle jagterne. 300 ællinger ankommer i denne måned.
10. Præsteskoven. Annoncering af dåvildtjagt.
Skovjagterne skal også annonceres. 150 kr. pr. jagt.
11. Aktivitetsplan. Børnenes fiskedag, skal den evt. flyttes til Mellemvej?
Børnenes fiskedag forbliver ved jagthytten.
12. Carport/redskabsskur.
Landzone tilladelse indhentes af FHA. Fliser kan lægges, HME er tovholder med René og LSN.
13. Fliers/Brochurer. Forventes klar til Generalforsamling.
Ok.
14. Samarbejde med andre jagtforeninger.
Der er et ok samarbejde med Egebjerg og Svendborg jagtforeninger.
15. Evt.
Bestyrelsen enedes om en beløbsramme på 500 kr. til blomster ved bisættelser af afdøde medlemmer af foreningen.
16. Næste møde.
Torsdag 25. juni kl. 17.30 forud for den ekstraordinære generalforsamling.

Munkebo 21. juni 2020.

Jesper Lemche.